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P R O T O K O L L über die 12. Sitzung des Ortschaftsrates Seebenau der
Amtsperiode 2019/2024 am Dienstag, dem 28.11.2023 um 19:00
Uhr im Feuerwehrversammlungsraum Cheine, St. Pauli 2, OT
Cheine, 29410 Hansestadt Salzwedel

Anwesenheit:

Mitglieder

Verwaltung

Gäste
Einwohner

Beginn der Sitzung: 19:00 Uhr
Ende der Sitzung: 20:14 Uhr

Herr Herbert Amft
Herr Jan Raddatz
Herr Volker Schwertz ab TOP 7
Herr Matthias Zielinski

Frau Nicole Köhn-Dörheit

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der
zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

Der stellvertretende Ortsbürgermeister Herr Amft eröffnet die 12. Sitzung und begrüßt
alle Anwesenden. Er stellt die ordnungsgemäße Ladung, sowie die zahlenmäßige
Anwesenheit und damit die Beschlussfähigkeit fest.

zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

Es gibt keine Änderungsanträge. Die Tagesordnung wird einstimmig mit 3 Ja-Stimmen
wie folgt bestätigt:

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der zahlenmäßigen
Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 24.08.2023

4. Wahl des Ortsbürgermeisters
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5. Einwohnerfragestunde

6. Informationen des Ortsbürgermeisters

7. Wahl des stellvertretenden Ortsbürgermeisters

8. Anfragen und Anregungen

zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 24.08.2023

Die Niederschrift der Sitzung vom 24.08.2023 wird mit 3 Ja-Stimmen genehmigt.

zu 4 Wahl des Ortsbürgermeisters

Herr Raddatz schlägt Herrn Herbert Amft als Ortsbürgermeister der Ortschaft Seebenau
vor.
Es gibt keine weiteren Vorschläge.

Die Wahl ergibt: 3 Ja-Stimmen für Herrn Herbert Amft.

zu 5 Einwohnerfragestunde

Ein Einwohner fragt wann die Kommunalwahl im nächsten Jahr stattfindet. Herr Amft
äußert, dass diese am 09.06.2024 stattfinden wird.

Ein weiterer Einwohner teilt mit, dass der Schlammfang am Kindergarten in der Ortschaft
Seeben seit 20 Jahren nicht gereinigt worden ist. Dieser Schlammfang fängt das
Regenwasser der gesamten Straße auf.
Herr Amft spricht sich für eine Prüfung des Sachverhaltes durch die Stadtverwaltung aus.

Weiter spricht der Einwohner an, dass der Straßenbelag an den 8 Querungen auf der
Dorfstraße Schädigungen aufweisen. Diese müssten dringend saniert werden.

Eine Einwohnerin merkt an, dass nicht alle öffentlichen Grünflächen in der Ortschaft
Seeben genau gemäht werden. Der Weg zu den Glascontainern und die Fläche um die
Glascontainer herum.

Des Weiteren merkt die Einwohnerin an, dass die Schriftgröße der Einladungen in den
Schaukästen zu klein ist. Daher die Bitte, dieses mit einer größeren Schriftgröße zu
erstellen.

zu 6 Informationen des Ortsbürgermeisters

Herr Amft informiert den Ortschaftsrat, dass es einen Pflegeplan für die Grünflächen der
Hansestadt Salzwedel gibt. Wenn Auffälligkeiten sind, dieses melden. Dann wird dies mit
aufgenommen.
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Weiter informiert Herr Amft, dass der Baumbestand in den Ortschaften auf Trockenheit
und Pflegebedürftigkeit begutachtet worden ist. In diesem Zusammenhang spricht Herr
Amft die Busschleife in der Ortschaft Darsekau an. Diese muss dringend beschnitten
werden, da bereits die Busse in Mitleidenschaft gezogen werden könnten. Weiter
betroffen ist der Weg, am Friedhof vorbei, in Richtung B71. Dieser Weg muss
freigeschnitten werden.

Herr Amft teilt mit, dass der Heckenschnitt am Feierabendplatz durchgeführt worden ist.

Beifolgend berichtet Herr Amft, dass am 01. Mai-Platz einen Tiefbrunnen gesetzt worden
ist.

Weiter informiert Herr Amft, dass die Bauabnahme der Glasfaserverlegung durchgeführt
und Ausbesserungen protokolliert worden sind.

Herr Amft informiert, dass die Rentnerweihnachtsfeier in der Ortschaft Cheine am
14.12.2023 ab 15 Uhr und in der Ortschaft Seeben am 07.12.2023 stattfinden wird.

Bezüglich der illegalen Müllgrube mit Reifen und Bauschutt auf dem Weg in Richtung
Gerstedter Weg gibt es keine neuen Informationen. Der Eigentümer soll wohl die
deutsche Bahn sein.

zu 7 Wahl des stellvertretenden Ortsbürgermeisters

Herr Amft schlägt Herrn Jan Raddatz als stellvertretenden Ortsbürgermeister der
Ortschaft Seebenau vor.
Es gibt keine weiteren Vorschläge.

Die Wahl ergibt: 3 Ja-Stimmen für Herrn Jan Raddatz.

zu 8 Anfragen und Anregungen

Herr Raddatz regt erneut an, dass in der Bushaltestelle in der Ortschaft Cheine eine
Beleuchtung fehlt. Dieses wurde bereits im Februar 2023 zugesagt worden.

gez. Herbert Amft gez. Nicole Köhn-Dörheit
Ortsbürgermeister Protokollführung


